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Департамент ліцензійного 

контролю 
«        »       вересня       2023 року 

                              Голові НКРЕКП 

    Членам НКРЕКП 

 

 

 
Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП 

 «Про накладення штрафу на ТОВ «КИЇВОБЛГАЗ ЗБУТ» за порушення Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з постачання природного газу»  

та  

проєкту розпорядження НКРЕКП «Про усунення порушень ТОВ «КИЇВОБЛГАЗ ЗБУТ» 

 

Відповідно до Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», на підставі постанови НКРЕКП  

від 01 серпня 2023 року № 1428 «Про проведення позапланової виїзної перевірки  

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДППОВІДАЛЬНІСТЮ «КИЇВОБЛГАЗ ЗБУТ», посвідчень 

на проведення позапланової виїзної перевірки від 07 серпня 2023 року № 391 та від 21 серпня 

2023 року № 411, Управлінням НКРЕКП у м. Києві та Київській області у термін з 11 серпня 2023 

року по 25 серпня 2023 року проведено позапланову виїзну перевірку щодо дотримання ТОВ 

«КИЇВОБЛГАЗ ЗБУТ» (далі – ТОВ «КИЇВОБЛГАЗ ЗБУТ», Товариство, Ліцензіат) вимог 

законодавства та пункту 2.1 глави 2 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з 

розподілу природного газу, затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 

201 (далі – Ліцензійні умови), щодо здійснення господарської діяльності з розподілу 

природного газу з дотриманням вимог Закону України «Про ринок природного газу», чинних 

Кодексу газорозподільних систем, інших нормативно-правових актів, державних будівельних 

норм та нормативних документів у сфері нафтогазового комплексу та підпункту 14 пункту 2.2 

глави 2 Ліцензійних умов щодо дотримання вимог чинного Кодексу газорозподільних систем, 

а також виконувати умови укладених із споживачами договорів природного газу відповідно до 

Типового договору розподілу природного газу, затвердженого НКРЕКП, за результатами якої 

складено Акт від 25 серпня 2023 року № 361 (далі – Акт перевірки). Товариством надані 

Пояснення та обґрунтування (заперечення) до Акту перевірки від 01.09.2023 № 417-Сл-1377-

0923 (далі – Пояснення). 

Актом перевірки зафіксовано наступне:   

№ 

з/п 
Виявлені порушення Суть порушення 

 підпункт 24 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов у частині здійснення господарської 

діяльності з постачання природного газу з дотриманням вимог Закону України «Про ринок 

природного газу», чинних Кодексу газорозподільних систем, інших нормативно-правових 

актів, державних будівельних норм та нормативних документів у сфері нафтогазового 

комплексу, а саме у частині виконання рішень НКРЕКП у строки встановлені відповідним 

рішенням та чинним законодавством, а саме виконання у встановлені строки: 
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1 вимог абзацу третього пункту 2 

розпорядчої частини розпорядження 

НКРЕКП від 11 квітня 2023 року № 97-р 

«Про усунення порушень ТОВ 

«КИЇВОБЛГАЗ ЗБУТ» щодо надання 

підтверджувальних документів, зазначених у 

пункті 1.25, запиту комісії з перевірки від 17 

січня 2023 року № 38/42-23 по споживачу 

ТОВ «Златібор» 

Комісією з перевірки встановлено, що 

ТОВ «КИЇВОБЛГАЗ ЗБУТ» не надано 

підтверджувальних документів стосовно 

дати початку надання послуги та дати 

завершення надання послуги по споживачу 

ТОВ «Златібор». 

(стор. 6 Акта перевірки) 

     За поясненнями Ліцензіата первинних 

документів на підтвердження дати 

початку надання послуги по споживачу ТОВ 

«Златібор», віднайти не має можливості, 

через скорочення чисельності персоналу в 

результаті втрати діяльності з 

постачання природного газу побутовим 

споживачам починаючи з 01.05.2023 року. В 

результаті чого точки контакту зі 

споживачами на території Київської 

області були припинені, а документи були 

передані до архіву ТОВ «КИЇВОБЛГАЗ 

ЗБУТ». 

2 вимог абзацу другого пункту 3 розпорядчої 

частини розпорядження НКРЕКП від 11 

квітня 2023 року № 97-р «Про усунення 

порушень ТОВ «КИЇВОБЛГАЗ ЗБУТ» щодо 

подання до НКРЕКП та Управління НКРЕКП 

у м. Києві та Київській області уточнених 

форм звітності № 5-НКРЕКП за III квартал 

2021 року та за І – IV квартали 2022 року 

На момент проведення перевірки 

Товариством не надано уточнюючі форми № 

5-НКРЕКП за III квартал 2021 року та за І – 

IV квартали 2022 року щодо коригування 

ціни постачання природного газу 

споживачам та обсягу постачання 

природного газу споживачам у ІІ кварталі 

2022 року. 

(стор. 6 - 7 Акта перевірки) 

За поясненнями ліцензіата розбіжності 

пояснюються заокругленням при проведених 

розрахунках. 

Крім того Товариством 22.08.2023 було 

подано адміністративний позов до 

Київського окружного адміністративного 

суду про скасування постанови від 11 квітня 

2023 року № 650 «про накладення штрафу 

на ТОВ «КИЇВОБЛГАЗ ЗБУТ» та п.3 

розпорядження від 11.04.2023 року № 97-р 

«Про усунення порушень ТОВ 

«КИЇВОБЛГАЗ ЗБУТ» - справа № 

320/29740/23. 

3 вимог абзацу другого пункту 4 

розпорядчої частини розпорядження 

НКРЕКП від 11 квітня 2023 року № 97-р 

«Про усунення порушень ТОВ 

«КИЇВОБЛГАЗ ЗБУТ» щодо подання до 

Управління НКРЕКП у м. Києві та Київській 

Перевіркою встановлено, що ТОВ 

«КИЇВОБЛГАЗ ЗБУТ» не було надано в 

термін визначений Розпорядженням 

НКРЕКП № 97-р (до 22 травня 2023 року) до 

Управління НКРЕКП у м. Києві та Київській 

області форму № 5-НКРЕКП за ІІІ квартал 
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Враховуючи вищезазначене, та відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про 

Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг», статті 59 Закону України «Про ринок природного газу» Департамент 

ліцензійного контролю пропонує прийняти: 

1) постанову, якою Накласти штраф у розмірі 102 000 (сто дві тисячі) гривень на 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КИЇВОБЛГАЗ ЗБУТ» за 

порушення підпункту 24 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов у частині виконання рішень 

НКРЕКП; 

2) розпорядження про усунення порушень, відповідно до якого зобов’язати 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КИЇВОБЛГАЗ ЗБУТ» усунути 

порушення підпункту 24 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов провадження господарської 

діяльності з постачання природного газу, затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 

2017 року № 201, у частині виконання рішення НКРЕКП для чого у строк до 01 жовтня 2023 

року надати до НКРЕКП: 

підтвердні документи, зазначені у пункті 1.25 запиту комісії з перевірки від 17 січня 

2023 року № 38/42-23, по споживачу ТОВ «Златібор»; 

уточнюючі форми звітності № 5-НКРЕКП-газ-моніторинг (квартальна) «Звіт про 

діяльність постачальника природного газу» за III квартал 2021 року та за І – IV квартали 2022 

року щодо коригування ціни постачання природного газу споживачам та обсягу постачання 

природного газу споживачам у ІІ кварталі 2022 року. 

 
 

 

Директор департаменту                                                                               Ярослав ЗЕЛЕНЮК 

області форми № 5-НКРЕКП за ІІІ та IV 

квартали 2022 року 

2022 року в електронному вигляді у з 

накладенням кваліфікованого електронного 

підпису уповноваженої особи оптового 

продавця та/або кваліфікованої електронної 

печатки оптового продавця з дотриманням 

вимог законів України «Про електронні 

документи та електронний документообіг» 

та «Про електронні довірчі послуги». 

(стор. 8 Акта перевірки) 

За поясненнями ліцензіата на час 

проведення перевірки Товариством було 

виконано вимоги абзацу другого пункту 4 

розпорядчої частини розпорядження 

НКРЕКП від 11 квітня 2023 року № 97-р 

«Про усунення порушень ТОВ 

«КИЇВОБЛГАЗ ЗБУТ». 



ПРОЄКТ   

 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА 
 

     
_______________________                              Київ                             № ___________________ 

 

 

Про накладення штрафу на ТОВ 

«КИЇВОБЛГАЗ ЗБУТ» за порушення 

Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з постачання 

природного газу  

 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду ___ вересня 2023 року 

на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта, складеного за 

результатами проведення позапланової виїзної перевірки дотримання суб’єктом 

господарювання вимог законодавства та ліцензійних умов з постачання 

природного газу, від 25 серпня 2023 року № 361, проведеної на підставі 

постанови НКРЕКП від 01 серпня 2023 року № 1428 «Про проведення 

позапланової виїзної перевірки ТОВ «КИЇВОБЛГАЗ ЗБУТ», та посвідчень на 

проведення позапланової виїзної перевірки від 07 серпня 2023 року № 391 та від 

21 серпня 2023 року № 411, установлено, що ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КИЇВОБЛГАЗ ЗБУТ» (код ЄДРПОУ 39592941) 

порушило підпункт 24 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з постачання природного газу, затверджених 

постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201 (далі – Ліцензійні умови), 

у частині виконання рішень НКРЕКП. 

Відповідно до статей 17, 19 і 22 Закону України «Про Національну комісію, 

що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 

послуг», статті 59 Закону України «Про ринок природного газу» Національна 

комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг, 
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ПОСТАНОВЛЯЄ: 

 

Накласти штраф у розмірі 102 000 (сто дві тисячі) гривень на 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КИЇВОБЛГАЗ 

ЗБУТ» за порушення підпункту 24 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, у 

частині виконання рішень НКРЕКП. 

 

Зазначена сума штрафу має бути сплачена до Державного бюджету 

України у 30-денний строк з дня одержання копії постанови (код бюджетної 

класифікації 21081100 «Адміністративні штрафи та інші санкції»). 

 

 

 

Голова НКРЕКП      Костянтин УЩАПОВСЬКИЙ 

 

 

 

 

 

МП 
 

Копію постанови про накладення штрафу надіслано (отримав) 
 

(дата надіслання, посада, прізвище, ім’я, по батькові особи, яка отримала копію постанови) 

 

«___»______________2023 року                                                            ___________________ 
                                                                                                                                             (підпис) 

 

 

 

 

 



                                                                                                                                                       

ПРОЄКТ 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
     
_______________________                              Київ                             № ___________________ 

 

Про усунення порушення  

ТОВ «КИЇВОБЛГАЗ ЗБУТ» 

 

Відповідно до пункту 4 частини другої статті 3, частини п’ятої статті 14, 

пункту 5 частини четвертої статті 19 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» та згідно з Актом позапланової виїзної перевірки від 

25 серпня 2023 року № 361, проведеної відповідно до постанови НКРЕКП від 

01 серпня 2023 року № 1428 «Про проведення позапланової виїзної перевірки 

ТОВ «КИЇВОБЛГАЗ ЗБУТ», Національна комісія, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ВИРІШИЛА: 

 

Зобов’язати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«КИЇВОБЛГАЗ ЗБУТ» усунути порушення підпункту 24 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з постачання 

природного газу, затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року 

№ 201, у частині виконання рішення НКРЕКП для чого у строк до 01 жовтня 

2023 року надати до НКРЕКП: 

підтвердні документи, зазначені у пункті 1.25 запиту комісії з перевірки 

від 17 січня 2023 року № 38/42-23, по споживачу ТОВ «Златібор»; 

уточнюючі форми звітності № 5-НКРЕКП-газ-моніторинг (квартальна) 

«Звіт про діяльність постачальника природного газу» за III квартал 2021 року 

та за І – IV квартали 2022 року щодо коригування ціни постачання природного 

газу споживачам та обсягу постачання природного газу споживачам у ІІ 

кварталі 2022 року. 

 

 

Голова НКРЕКП        Костянтин УЩАПОВСЬКИЙ 


